

IH		
Állítás	A Neumann-elvek szerint a számítógépnek három alapvető funkcionális egységből kell állnia.	Hamis

IH		
Állítás	A digitális számítógép minden adatot tizenhatos számrendszerbeli szimbólumként tárol.	Hamis

IH		
Állítás	A tablet pc elnevezés tábla alakú hordozható számítógépet takar, amely elsősorban abban különbözik a hagyományos notebookoktól, hogy egér és billentyűzet helyett az érintőképernyő segítségével kommunikálunk az eszközzel.	Igaz

SC		
Kérdés	A ... MEMÓRIA FONTOS JELLEMZŐJE, HOGY A FELHASZNÁLÓ ÁLTAL ÍRTHATÓ ÉS OLVASHATÓ IS, ILLETVE TARTALMÁT A GÉP KIKAPCSOLÁSAKOR ELVESZÍTI.	
Válasz	ROM	HIBAS
Válasz	EPROM	HIBAS
Válasz	RAM	HELYES

IH		
Állítás	A tenyérynai számítógépeket (palmtopnak) illetve digitális személyi titkárnak (Personal Digital Assistant) is nevezik.	Igaz

IH		
Állítás	A gyorsítótár kisebb tárkapacitású, átmeneti adattároló egység.	Igaz

IH		
Állítás	A rendszerbusz (FSB, Front-Side Bus) fizikailag kétirányú adatbusz, ami a processzor és a ROM memória közötti adatforgalmat bonyolítja.	Hamis

IH		
Állítás	A szimmetrikus multiprocesszor rendszerek több különálló processzorból állnak, amelyek egy busszal összekötött közös memóriát használnak.	Igaz

IH		
Állítás	A DLT (digital linear tape) gyors és megbízható működésű mágneses adattároló kazetta.	Igaz

IH Állítás	A CD-ROM (Read Only Memory – csak olvasható adattár).	Igaz
IH Állítás	A CD-RW (CD-ReWriteable) szó szerint újraírható CD-t jelent.	Igaz
IH Állítás	A redundáns adatkezelés nagyon leegyszerűsítve azt jelenti, hogy mindig rendelkezünk biztonsági másolattal az adatainkról.	Igaz
IH Állítás	A RAID 0 az egyes lemezek egyszerű összefűzését jelenti.	Igaz
IH Állítás	A RAID 0 főleg olyan helyeken alkalmazható, ahol fontos szempont az adatbiztonság.	Hamis
IH Állítás	Az EEPROM elektromosan törölhető EPROM.	Igaz
IH Állítás	Az EEPROM speciális változata a flash memória.	Igaz
IH Állítás	A BTX szabvány az ATX szabvány utódja.	Igaz
IH Állítás	A nettop elnevezés arra utal, hogy ezeknek az asztali számítógépeknek az egyik legfontosabb funkciója interneten való böngészés (internet + desktop).	Igaz
IH Állítás	A netbook elnevezés arra utal, hogy ezeknek a hordozható számítógépeknek az egyik legfontosabb funkciója interneten való böngészés (internet + notebook).	Igaz